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Τα πολύχρωμα αριστουργήματα που προσπερνάς στην Εθνικής
Αμύνης!

parallaximag.gr/life/texnes/ta-polychroma-aristourgimata-pou-prospernas-stin-ethnikis-amynis

Τέλος του Μάρτη, στο πλαίσιο της εκδήλωσης Big Days που πραγματοποιήθηκε για μία
ακόμη χρονιά στο Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος  με τίτλο «Συνομιλία με τους κλασικούς
(ΙΙ): Κάρλο Γκολντόνι» παρουσιάστηκαν για πρώτη φορά στο κοινό κοστούμια από
παραστάσεις έργων του Κάρλο Γκολντόνι.

Κοστούμι για το ρόλο “Κονστάντσα” στην παράσταση: Οι γυναίκες διασκεδάζουν (1969)
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Κοστούμι για το ρόλο “Σιλβέστρα” στην παράσταση: Όταν οι γυναίκες το γλεντούν (1998)

Πρόκειται για εννέα κοστούμια, τα οποία μέχρι τώρα φυλάσσονταν στο βεστιάριο του
Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος και έχουν σχεδιαστεί από σημαντικούς
ενδυματολόγους, την Κλερ Μπρέισγουελ, τον Φίλιππο Παπαγεωργίου και τον Γιώργο
Πάτσα.
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Κοστούμι για το ρόλο “Μάσκα” στην παράσταση: Όταν οι γυναίκες το γλεντούν (1998)

Κοστούμι για το ρόλο “Κονστάντσα” στην παράσταση: Όταν οι γυναίκες το γλεντούν (1998)
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Τα κοστούμια αποτελούν μέρος τριών παραστάσεων του Γκολντόνι:Όταν οι γυναίκες το
γλεντούν (1998), Οι γυναίκες διασκεδάζουν (1969) και Το καινούριο σπίτι (1994).

Κοστούμι για το ρόλο “Μενεγκίνα” στην παράσταση: Το καινούριο σπίτι (1994)
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Κοστούμι για το ρόλο “Δωροθέα” στην παράσταση: Οι γυναίκες διασκεδάζουν (1969)

Η συγκεκριμένη έκθεση αποτελεί μέρος της προσπάθειας του ΚΘΒΕ να αναδείξει τα
κοστούμια που υπάρχουν στο ιστορικό του βεστιάριο και λειτουργεί παράλληλα με τη
μόνιμη έκθεση κοστουμιών που πραγματοποιείται στο Βασιλικό Θέατρο με τίτλο «Ίχνη του
εφήμερου».
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Κοστούμι για το ρόλο “Μάσκα” στην παράσταση: Όταν οι γυναίκες το γλεντούν (1998)
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Οι δύο εκθέσεις «Ίχνη του εφήμερου» και «Συνομιλία με τους κλασικούς (ΙΙ): Κάρλο
Γκολντόνι» συγχρηματοδοτούνται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή ένωση, ενώ στην
έκδοση του συνοδευτικού καταλόγου συνέβαλε με τη χορηγία του το εμπορικό κέντρο
Μediterranean Cosmos.

Κοστούμι για το ρόλο “Πασκουίνα” στην παράσταση: Οι γυναίκες διασκεδάζουν (1969)

7/9



Κοστούμι για το ρόλο “Φαμπρίτσιο” στην παράσταση: Το καινούριο σπίτι (1994)
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*Για να απολαύσετε από κοντά τα εκθέματα, αρκεί να περάσετε μια βόλτα από το Φουαγιέ της
Εταιρίας Μακεδονικών Σπουδών (Εθνικής Αμύνης 2). Για πληροφορίες καλείτε στο 2315 200 200
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